BLE

S bPAE T — S AT 10 R AT O CHTLE C 7 5 B 25 M T T 30k T
A IR S TR A T R FIAT O, BRI R O )
WRE 4 T/ I T+ R 8 BB UL 1 B 7 e Dy

5 11T OV R R B o e B2 0 52 1) B — PR KT R A .
R R T B 0 Jave PR, e
O 725 5 o 25 B L B

T MLHG CarSUV 23— 6 2 1 3 A 25

1.1 X5 | A L2 & (

public class CarSUV {
int speed;
int weight = 200;
int upSpeed(int n) {
if(n<=0/||n>=260)
return speed;
speed += n;

return speed>= 2607260 :speed;
}

IR CarSUV 2808 H P 5 SRS — g P 2 A0, R 2R A X AN 28780 75 B 1 AN X4, 4
5 J& redCar 1 blueCar:

CarSUV redCar = null;
CarSUV blueCar =null;

NER~EERIE 1.1 iR, redCar
BT, RGN A redCar T4 A blueCar ¥ 4 5 B9 5098 & null, B
XFERY XS RIE 2 W G, B8 B3k A 28 X 4, BVTE fdf X 2 2 Wi s
STV IPOIE i RS A QR T DO I W DI N T R AR T
redCar X} 4 F1 blueCar ¥ % /B AL & . blueCar

redCar = new CarSUV();
blueCar = new CarSUV(); Bl 1.1 2RI redCar Xt

2 M blueCar X} %
new & Java P — BT W R — DB BT new HAES W&

ikt A EE AR L CIET BB N AT BB * callocO (% callocO 43 it N A7, IF:
WIMRAL T T I AF 5 ¢ malloc O 43t N A7 (B AR 3R AL BT 43 B A N A7) L BIA CarSUV 28R /Y
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W B AE B speed ., weight 20 B N A, SN J5 5 speedUp O 43 it A
F Mk, new i85 A7 4 Y 51 A8 & speed ., weight 43 Bt N 7F )& »
AT R AL ARG PATH 3 5 s IS S — RS
) int BRUAY(E . T2 T 75 28 XA 5 TR AE 45 554> %F 4, LB ff
BT 43 BC ) i 3 78 B speed ., weight f2 & T 3X A~ XF 4 19, BIAf A%
speed Fll weight J& M B4 %X 2 178 . CarSUV 28] LU
W ZA AR X2, 3 new 12 B A7 B X XL 04 B
RS A P NEIPOE NS E < N E S N G SR e g 1 N €46
PG 4 Bl AR e AR A X 5 . BRI N AE R B R E 1. 2 B
7 CETH I /NG TR LD ,

X4 (A &) T STAT T LB Ok X 52 nT DL AR 20 BiE 25
I G ) 7% i (PR 43 TE 2 W 52 1% 728 it 2 ) 42 19 SEE440) A KR

o ]

weight speed

blueCar

[0 1[0 ]

weight speed
K 1.2 f redCar %f % Hil blueCar
XAy e AR

M2 iTrik . B 12 P RYET Sk R X T B U5 AT, 7 D5l i gy A 2 iR &, AT

TEACHS

redCar.weight = 100;
blueCar.weight = 120;

R4 redCar X} 4 1) weight FI{H /& 100, blueCar ¥ % ) weight I{E 2 120, B N ERZ

K 1.3 i,

ORI J7 35, T3 0k v BAY JREBR A AR 4 20 E 45 0 G e (R BB

AT T BIACHS -

redCar. upSpeed(60);
blueCar. upSpeed(80);

I 4 redCar ST R speed BIMEH 0 28 1% 60, blueCar XT 4 ) speed BUIE M 0 25§ 80, I AT )

WA 7S I E I 1.4 BoR

J

weight speed

redCar redCar
4517d9a3 - 4517d9a3
(100 ][0 ]
weight speed
blueCar blueCar

(o]
weight speed

redCar X} 4 fll blueCar X% 4% H
Pila] F & i) weight 728 1

K 1.3 &l 1.4

T ELE A L Y T SIS S X S T AR 5 |

System. out. println(redCar) ;

A

weight speed
redCar %} 42 fll blueCar %} 4
8 upSpeed O J5 =




BT WUREERLGSH

RN S5 R A 58 2 51 HHE . 2 — D47 F 81 CarSUV @ 4517d9a3 . 3% 545 17 51 45 51 Al {H
CERBERD A T RTRE 8K A @7 FEN R .

System. out. println(redCar);

FWT

System. out. println(redCar. toString());

public String toString() J7 £ J& Object R A — N T7 3% . CarSUV K] LI K% 7 %
15 toString O J7 2 HR 01 5| A M F4F 51 3R s . BIANFE CarSUV 2Eh i i i R ETS .

public String toString() { //E 5 Object 251 J5 I
String str = super. toString();
String backStr = str.substring(str.indexOf("@") +1);
return backStr;

}

SR T U XS S B 5 (AN R A R R SR B B0 1T LU ] System 28
LR S )7 ¥ identityHashCode O . )01 .

int addr = System. identityHashCode(redCar);

IR [ ) addr A2 int BUAE .

FLAR LY b B A o G (0 BE ARG R G (A8 ) BB AF S L DA R 6 2 0T LA AR 43 Bic 45
IZX G AR DL S i O i . ORI G RN A L 25 R 42 00 R B TRE (O BE 45 0 AR
AR X G0 — &R 53 . 3l e (o FH B 44 %k 42 4, AR RS

new Car().weight = 100;
new Car().weight = 120;

AR SCIR T S AN [ B9 30 B (B 24 X 80 23 S L A © B weight, TG AY

redCar. weight = 100;
redCar. weight = 120;

BB SR  redCar XTR B Je¥ H OB weight I & H 100,88 )5 X E PR E N 120,

R AFI RN FETHNIRT, ARENELRATLZIREMNESH, AALA
X TRALS A R T RALS; R B, AL BRI XIANRE AR R0,

B 1-1 R T XS R FEARLER , BFEITRCR K 1.5 Fis .,

null
null
4517d9a3
4517d9a3
41629346
41629346
60

60

80
80

K 1.5 RFEfrail
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i 1-1
CarSUYV, java

public class CarSUV {

int speed;

int weight = 200;

int upSpeed(int n) {
if(n<=0]||n>=260) {

return speed;

}
speed += n;
return speed > = 2607260 : speed;

}

public String toString() { //HEE Object 2K J7 ¥k
String str = super. toString();
String backStr = str.substring(str.indexOf("@") +1);
return backStr;

Examplel 1. java

public class Examplel 1 {
public static void main(String args[]) {

CarSUV redCar = null;
CarSUV blueCar = null;
System. out. println(redCar);
System. out. println(blueCar);
redCar = new CarSUV();
blueCar = new CarSUV();
System. out. println(redCar);
int addr = System. identityHashCode(redCar);
System. out. printf(" % x\n", addr) ;
System. out. println(blueCar);
addr = System. identityHashCode(blueCar);
System. out. printf(" % x\n", addr) ;
redCar.weight = 100;
blueCar.weight = 120;
int m = redCar.upSpeed(60);
int n = blueCar. upSpeed(80);
System. out. println(m);
System. out. println(redCar. speed) ;
System. out. println(n);
System. out. println(blueCar. speed) ;

1.2 HAMHRESDHxE4

B SR (B B AL B B RFRAE X R By 2k il — > 23 b g2 2598 H 5 ik 7™
AAT B MTEZATE 23 1 B NullPointerException 54 . H T X G2 0] DL B 2 24 Hb 43 Fic 42 &




BT WUREERLGSH

CIAD ST LA Java 9 196 X 25 X GA e A OR 23t B 48 00 o BRIt 78 9 5 2 ) s 22 sk
Bl = X4

— AN B P X G R B AR R A 51 3 B 58 e AR TR Y AR e (AR . YRR
P — 2N PRI 4 objectl I object2 3 BLAZ )5 & KSR, K 1.6 Frs .

objectl At object2 A it

) AR At

Sl 5 gt 51 2 T
1 EXS

K16 HAREGI RS

£ Java H .6 F [ — 2R A PIAXTSR objectl Ml object2. FRVFBEAT 4N A9 MEAE#RAF: -

object2 = objectl;

X FE L object2 FAEH Y J& object]l AYMEL, BV objectl XF 2 8951 H . Al L, object2 Fr A Y A8
B O HER objectl SE&—RE T LUK 1.7 iR,

objectl] A hk object2 g

it \ 54
1M 1 < =5 > 31/ 1 |
Ak Al

B1.7 0 HA A E S X4

Java B i 0« B 5 WS B8 7 AL L 33 AL i ] 300 b R ) . p1R9SIH Point@3aTlf4dd
p2ff15| Ffl :Point@7adf9f5f

A S AR 75 B R B AT AT % G B B0 AT (BT L G0 S % S B pll, yAbbac 1111, 2202
p2fx, yA4 67 : 100, ~200

(S A L SR B TS R A B A o251 ikt a1 -
1 1-2 SR T 0K 7 B A % LA AR B 50T . oMl dadtorae
— A S A R R, B ATRORAIE 1.8 R, poiim vdias-100,-200
Bl 1-2 B1.8 RBIFETAR

Examplel 2. java

class Point {
int x,vy;
void setXY(int m, int n){
X = m;
y = n;
}
}
public class Examplel 2 {
public static void main(String args[]) {
Point pl = null,p2 = null;
pl = new Point();
p2 = new Point();
Systenm. out. println("pl 5| FH:" + pl);
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Systenm. out. println("p2 5| fH:" + p2);
pl.setXy(1111,2222);

p2.setXY( — 100, — 200);

System. out. println("pl i x, v BFR:" +pl.x+"," + pl.y);
System. out. println("p2 i) x, v 2BF5:" + p2.x+"," + p2.y);
pl = p2; /AR5 p1 F p2 (5] AR F]
System. out. println("¥ p2 A5 ML pl1 J5: ");

int address = System. identityHashCode(pl);

Systenm. out. printf("pl 5] : % x\n", address) ;

address = System. identityHashCode(p2);

System. out. printf("p2 5| : % x\n", address) ;

System. out. println("pl fJ x, v 2BF5:" + pl.x+"," + pl.y);
System. out. println("p2 i) x, v BF5:" + p2.x+"," + p2.y);

1.3 LRETRR

KATE WU B RSN MY 7% F IR BRI R A X R U AR TE A
RN HFRF R GLRM LR E s-2" KR, HRFETFENE, U ZIRENDE, 28
PR R MA B IiEae. WA EE T HAOoRE Ui 2R 23”8 T EiE ey A, X
Fb B4 7 A Java 1B F I BRI S,

&% Animal 2502 Tiger XA (B AT Y T 2008 — X4, IR X X4
fR 5 IR AR 1) 52 26 75 W /g XoF G v ik, 45

Animal animal,;

animal = new Tiger();

Animal animal;
Tiger tiger = new Tiger();

animal = tiger;

PR animal J2XJ 4 tiger 1 FRERIN R (AP LLBL IR E SN .

X5 B4 L 2 Tk G ) S AR 126 B DT A EL L e R X G e Ok 2 JRURT G A — B T 1 A
NEECERERIXS QA Y T 7RI R — DAL R . BRI RERAE T IR 1 7 1 81
KEGHHLHIT7 kAR HSEN TR R LRI k. H, IR TRES TN
ASEBT5 18 s X G L R G R T XA S D5 ik, —E R T TR S A Sk

R R G SR AR o L R R BT A, FUR D T — B SR PR X T

Animal animal;

animal = new Tiger();
TR HESE true:

animal instanceof Tiger




public class Hello |

publiestatic void main (String

System out.printin(* A5
— prmtfn( Nice to

ETE: WRTEES Ti%%% S H R AT EAZH EHAGEZRRAANTRES
%%lu 7.7‘!%9/\ ﬂg?ﬂ)ﬂi%%%

B 1-3 T BTG, BRFEATRORWE 1.9 Fis.

1.9 BFEITRCr

1l 1-3
Examplel_3. java

class Animal {
void cry() {
System. out. println("F ¥ Ay A B EFE ") ;

}

class Dog extends Animal {
void cry() {
System. out. println("wang wang. . . . . ¥

}

class Cat extends Animal {
void cry() {
System. out. println("miao miao. .. .. Y

}
public class Examplel 3 {
public static void main(String args[]) {

Animal animal;
animal = new Dog();
boolean isOk = animal instanceof Dog;
System. out. println("X " + animal + "2 M L?" + isOk) ;
animal.cry();
isOk = animal instanceof Cat;
System. out. println("X4~" + animal + "Z MG ?" + is0k) ;
animal = new Cat();
isOk = animal instanceof Cat;
System. out. println("iX4~" + animal + "2 2" + is0k) ;
animal.cry();
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2.1 fh%3:
RS abstract B4 B ZRFR A4 23S (abstract 28) , 41701 . (
bst t el A Q)
abstract class A { & -
}... I
.

R abstract B4 B9 976 AR R J7 7k (abstract J5) . 10 .

abstract int min(int x, int y);

XG5 RAVES R SR vr S8 (B 7 i) il A e V5 ff ] final Fi abstract
IR i — A7 56 LR A2 B static B private B0 abstract 73 - B 5 07 v 4 4
AE private B SZH] 7 B G M A FR 520 5 T private) .

Lo dh g R ah 5 07 i

I8 2R R R IO M L I Z 2 v LI R0 GRS AT LU R 052
A IE R 2.

N A R minOJ7 MR T max O 7 2 E 5 7 % AR R T2

abstract class A {
abstract int min(int x, int y);
int max(int x, int y) {
return x> y?x:y;
}
}

EE: MREERPLTARFMET &,

2. Wi KRR new 1B B 5T 6 @t 4

X PSR ARRMH new BRI EZIMXT L. MR - NHEMEPIZERETHMEHED
T4 EE WG Tk, AR X RN AR SRV final Al
abstract [A] B i — > T B R

3. MBREM TR

W —ANEM R KRR I T2, B0 E S ARG )y 2, B 25 Wah 4 07 2 0
abstract &4, F 45 ik, AR DR K EME LN F R . ETUES LS T
L, WA Rk R AR 5 T

4. W RE LIRS

JREM B ERREMH new 12 FAF BRI X 4 A G 28 7 B X 4] DIAE b F 285 2 1



28 MRESED

RIS R AZ N G AT LA FRES W 5%

5. B 4R

M R B AR EEE, PR 2 R0 S U

(1) HhgR T ARG 8 B 0T M bn AT b T G 5 ok Rom . RI 4 28 3¢
TR AT B UE

(2) FG 25 WA XG0T LRl R H 2R A 0 1 2 U 42, R 2 S 1Y O ik, BA
B AR R 26 T AT bR ey i BARAT R,

MNATE & 2T 45 5 N A B E bR o 91 G s 72 A 28 N e, o] DAE, N B e 20 1K
HoE /D AR ] T RGBS B AT bn e, BB T AR AR R 44 5 07
TR E . B, NBA ranOF7 R, 5L speak O 47 0, (AL BE AT 0 AR o, R 22300
speak O A7 R 1 BARR I , BN LU speak O 47 Ay )2 FH 90 05 U615 348 /2 F b SCULTE L 3IXAE 14T A A
HE 2 5 07 1 QRO 5 AR 5 k) o IXFE— 2 JF 38 7T LAAE 2085 ) s AE — A i b il
BEMPLEAT AR O FH OG0 AT A B AR ALY 4 I ] o BLAR A A Tt S 4 5
J )RRy UL T R B AR A S B, BN eE 7 35, SR A . IR b i R ik mr
TSI, RIAT A o 9 S B i T 2R 8 .

— BB AN K, R DL — 2 AT S bR e, i, 2 Wk Wikt
HA speak O Fl cooking O F7 K, HE] LI H speak O Fl cooking O ;j:ﬁ?;
FEREARNT . f 2-1 I G2 B4 T B B Lo A AT o sk, Eeast beef
BV e T A B AR AR B AR L I KR R B A AT, BIFEA T K2 RITE s
BOR WA 2.1 iR,

i 2-1

Example2 1. java

abstract class GirlFriend { [THNER 2, B2 T PIAAT A br
abstract void speak();
abstract void cooking();
}
class ChinaGirlFriend extends GirlFriend {
void speak() {
System. out. println("#RKE");
}
void cooking( ) {
System. out. println("/KZ&E ") ;
}
}

class AmericanGirlFriend extends GirlFriend {
void speak(){
System. out. println("hello");
}
void cooking() {
System. out. println("roast beef");
}
}

class Boy {
GirlFriend friend;
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void setGirlfriend(GirlFriend f){
friend = f;
}
void showGirlFriend() {
friend. speak();
friend. cooking();
}
}
public class Example2 1 {
public static void main(String args[]) {
GirlFriend girl = new ChinaGirlFriend(); //girl & F5ERIN %
Boy boy = new Boy();
boy. setGirlfriend(girl);
boy. showGirlFriend();
girl = new AmericanGirlFriend(); //girl & | RN 5
boy. setGirlfriend(girl);
boy. showGirlFriend();

2.2 %0

fifi FH G487 interface S X — N, $2 0AYE LRSS0 E AR AHARL , 4 o4 42 11 5 BH 422
(mEY N LRI

interface Com {

}

I #&O W
S SCHE A5 101 7 IR A, 2RO ) 1 2, s S 1T Il ] OG B8 7 interface Ok 75
WA RN AT .

interface % 0 ) 4 F

2. gk

D) e DV 4 R 7 A

e AT DA S 05 2 (FE JDK 8 WA Z 0, 4% AR HAT DUA g 07 o) 3 1 in
52 7 v 19 5 [R) BLBR — 22 R 2 public, i H 2144 W64 42 J7 15 19 public A1 abstract BB fF .
DR A Y static B BB R ALBR — € #5 2& public, 1fii B 2444 #& public. final 1 static
iy I e PR A AR R, il

interface Com {
public static final int MAX = 100; [/ M S B int MAX = 100;
public abstract void add(); //EM Bk void add();
public abstract float sum(float x ,float y);
[/ M 54 float sum(float x , float y);




28 MRESED

2) FEOEF Y default SEH) 57

M IDK 8 JAS iy s Fei/F (il FH default JCHE T 732 DK o CFRAE default 19 5561 J5 vk
CRATRLSE X default [ static Jrik) . A (14 58 61 J7 6 AR L default 1958 B Jr 2 2 F DG 4
default &4 B HF 2 A B9 SE 61 5 3 . default SE 51 5 2% (4 15 o) A BR 6 250 2 public (A2 184 W
public BHFF) . BIAn, T F14% 09 1 max J5 & default SEHI 7% .

interface Com {
public final int MAX = 100;
public abstract void add();
public abstract float sum(float x ,float y);
public default int max(int a, int b) { //default J5 £

return a > b?a:b;
}
}

EE. RTAE % default 245, A A4 2R AHF 2 LB F 8 F F R4k 8 public 54

3) & TR A A S (static) ik
M IDK 8 AR IF iy o SR e # LR o SO Ty . lan, R 38 0 g £O O Tl 2 i
BH

public interface Com {
public static final int MAX = 100;
public abstract void on();
public abstract float sum(float x ,float y);
public default int max(int a, int b) {
return a > b?a:b;

}
public static void £() { //static Jyik
System. out. println("¥E = &M JDK 8 FFER ") ;
}
}

4) BRI FAA (private) J7 ik

M IDK 9 R FE i SR VR AE 45 OV g CRAE 1Y 5 06, JL B IR B 5 4% 0 R 1 default 1)
SEAR) Ty BV F1 AT DR R S BRk B A AR A I i I L Y defaule 1 SE  vA R
SLHE R .

3. scEREEO

FE Java 155 42 100 R ST B DU A P 3 O i . — AN 2T B A 2 1] o il S
% implements F IR B LH A 280, WRILHZAEZD,HESEAZED LA, 6
w, A 25528 Com Ml Addable P44z 11

class A implements Com, Addable

B, Animal #9 Dog F245C#1 Eatable I Sleepable % 17 .

class Dog extends Animal implements Eatable, Sleepable
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ISR — ARSI T R T B A XA A ARIA TR H A default BT B
Wi J7 vk (HE 45T default SCHET) xRl IS 2 O default Mg Tk (EE, &S
I 55 24 default KT . WER—DARMM R H TR TR AR A KA E S %1%
HY A 35 5 s B BB 1 7 1 abstract GHEET 45 7 ik, IR — R 250l T
BT IR W] AR PR S O A B 07 T s A D e g 5 i

s BRI TE AR RSB O BRI D B S TNE R Tk . R BR T
AOA 7 Hofh 2 0 U R AR SR A B J2&: public A9 . T 5 B R 0] 4 1§ public (75 WIS FE AR T 15
AR, XA SRR .

LD IR E —E EESE ORI W R TN,

4. R

R —HE A% TR Java o —Fh E 2 00 RoHe 28 B, 45 11 75 I A A8 o B A 4 1 A2 4 IR
25 e TV AZ B rp AT LUAF OB A 1 B e 7

P D& T 51 A LA A, 132 A8 A vp ] DUAE RS B4 11 B9 26 09 SE 0 ) 51T S B TR R B4
UM, Blan, Bk Com & — N0 I8 A8 v LU Com P B — A48 i .

Com com;

HNAARERINE 2.2 FiR FRIEE B com J2— A2 3 0L BN com A8 & Wil & A A7 i 52
Bz 1 B 2B L6 S5O 51 H .
% ImpleCom 25252 Com # O Y25, H ImpleCom B4 T4 object HIXF 4

ImpleCom object = new ImpleCom();

B4 object X G AALAT LAY H ImpleCom J& v 5 A7 1 75 3% . 1t H AT L8 F ImpleCom 252 8
PO vk R 2.3 Fiw,

eI L1778
object 0x12ab9
com null
K22 zZ#0 Bl 2.3 XF Gl 7 1 i Py A7 A R

A R — IR R T CUEF AR R A RS R R — AR i bk R S — A 2
FETRAE — D48 518 5 b IR 2 45 4128 1 gl mT DA i) e 4 320722 o vh A7 TR0 A8

TE Java 15 5 1, 42 11 1R 2 48 AT DAAE 52 90 — 35 11 09 2 B0 st v X 2 1 5 | R {1 4 1% 42 11
A4 1 IS 4 i 4 TR s gl T DA TR S A 4 11 0 ik DA R 4R R Y default J5
BB EEE R default Jyik, SEBR b, 245 048 G 8 B 28 52 9000 42 11 0 o sk, 3 2 3 201 AH
(X5 G2 8 FH X AN J7

B0, K 3k object X4 A5 FHKIE S com 0 .

com = object;
A2 NAFBE RN 2. 4 Fi7R W87 Sk m B4 1 com 28 & o] DAJA RSB A 422 1 7 7k (X — it 72
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PR 1) o (EUR 45 1 JC kT 2 rh i A i AR 4 1 7k

cgm Ox12ab9 |  Obiect 0x12ab9

2.4 B[R] ) P AR

Fe 11 1 2R AL T 5 BN G ] 1 2R L /Y 7 125 (

RS HEE T TT ik

1.3 ),

EE: wwRE2 com PAKT FEIHiZE 2 ImpleCom £ &G x-Z 695 A, A 24 &k X

com instanceof ImpleCom #9142 true,

Bl 2-2 T O FEBEAR, BFEITHCRME 2.5 Fix.

true
11. 23F122. T8I EAF2{H:17. 01

false

true

11. 23F0122. 78K JL{al"F35{H : 15. 99
2.5 RFIBITRHR

il 2-2

Example2_2. java

interface ComputerAverage {
public double average(double a, double b);
}
class A implements ComputerAverage {
public double average(double a, double b) {
double aver = 0;
aver = (a+b)/2;

return aver;

}

class B implements ComputerAverage {
public double average(double a, double b) {
double aver = 0;
aver = Math. sqrt(a* b);

return aver;

}
public class Example2 2 {
public static void main(String args[]) {

ComputerAverage computer;
double a = 11.23,b = 22.78;
computer = new A();
System. out. println(computer instanceof R);
double result = computer.average(a,b);
System. out. printf (" % 5.2f fll % 5. 2f A5 A1

/ /3 0 81 average( ) J7 %
% 5.2f\n",a,b, result);
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computer = new B();

System. out. println(computer instanceof R);

System. out. println(computer instanceof B);

result = computer.average(a,b); //4 0 a1 average( ) J7 ¥k
System. out. printf(" % 5.2f f1 % 5. 2f LT FI{E : 5. 2f",a,b, result);

2.3 RSO

G AL VR AT LA SR T7 35 . #2100 AT DU B Rl LU 8 s T R 26 B
LA W el LA AR, g e ] DUA AR 209, HANBE R defaule ¢ B 548 1 ) 52 441
ks i R DUA R S 0 R default SEHE B public 52417 12

TEBL T8 7 I I 4 AR A 2L A B9 23 B 0 5 (I R S S 4l 11 . IR SRR T 4R I E 2 0
i BT REE R I kAN kR R DL R 598 B R R 07 . A RIS R) R A
i P 4k 7R A R S Ao Ml A e, 0 2R R TR R S SRR O 1 iR T AR R — 2
AR ol — U B AR R T ik T DU B A G2 s WA (RN R EAOR  RUR T
TSR I A 5 5 1 A S B Y T LA A R




TE S PR AR 1 v 28K RE L B0 R LG 9 15 il dn — > 24w A A T IR
M ERAETRAS., AaRmx g — A EE TR T A (

A
B AT DR X G 2 [ AT B S

3.1 MR L e

S0 BB BT LS Java S0V R ST SCHE 6T, TG — A KT
FEXTRAE R A RO AR L A SR SRR A A X 5L IR 4z 4k
E 23 A AT G2, Aol 2 U, 320 R M X AR S A C B A RS A Gt R AT R B
Has-A), — X% a iAW E b R E AN S b Bk, BIX % a ZHEXF S b A H T
io YT GBI AT DL A T 4 G N A AR S R R ST A X R SR LR

AL, X (B A i — Dl 2R

o JEME: REL

o 1R IFRARR
TR 2 53 A %) G [0 37 24— S 42 9 G Cirele 2875 B AR % 42 5 [ 46 44C 119 25 1T L J2& double %!
()74 i, RIS Circle ZEPIXTRAEN H O B .

%1 3-1 H, Circular 281 57 ) 4 “ I H#E 1A "X 42 s Application. java B 782 69708, 000
e E Y, 7EE XM main J5 %] Circle 81— 8/7 XF 4
circle, f# Ff| Circular 2888 — P “RHE "X R circular, 2R 5 circular ¥
JH setBottom(Circle o) J5 4 circle B 5| 1% 8 45 circular B 51 78 £ bottom, B ik circular
4G circle, BIFBITHORWE 3.1 s,

i 3-1

Circle. java

K31 RIFsir8cR

public class Circle {
double radius;
double getArea() {
double area = 3. 14 * radius * radius;

return area;

}
Circular. java

public class Circular { /7B HE 2R
Circle bottom;
double height;
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void setBottom(Circle c) {
bottom = c;
}
void setHeight(double h) {
height = h;
}
double getVolume() {
return bottom. getArea() * height/3.0;
}
}

Application. java

public class Application { //E2%

public static void main(String args[]) {
Circle circle = new Circle();
circle. radius = 100;
Circular circular = new Circular();
circular. setBottom(circle); /¥ circle B 5| AL 3 45 circular 4 bottom
circular. setHeight(6.66);
System. out. printf ("R 4EAYIAFH : % 5.3f\n", circular. getVolume());

}
1t bi& Application 28, HHATAUES
Circle circle = new Circle(100);

Jo s WAEFHEA: T —A circle(JA) X 4 , circle A radius (EF8) circle
S 100, PSR G0 B A 3. 2 B radius

BHATRAD ¥ 3.2 circle(JR]) %4
Circular circular = new Circular(circle,6.66);

J5 . AR XHEAE T —A> circular X2 (B HE) , 9% )5 PUATCHS

circular. setBottom(circle);

Bt circle X R BT G 45 circular X2 B bottom (J&&) » B L , bottom XF 2l circle X Rt H
[ B 19 SR (radius) o« WAFH X RGN 3.3 BT .

circle

radius

circular

4517d9a3 bottom

1% 3.3 circular([&4E) %F 4
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TRELEMLREBMERR LT RARRAELRZR L AR ZRR L, 45K
RIRAEIRTEXR RZ R E B3R 5 — DX RAE I H O W — 5. WX RS
X G Z 1) 415 5% 2R A 0 85 M 5 OC 28 10 2 2 U AT LR P A

o QISRAB S IR G BT 4 A B B0 28 B AUH L R e A8 B R X R 2R A AU

o YT R AT DUTE B AT I8 2 B & R X 42

AR B SC R A R AR — A wl ] LURGE 22 7 Y

AL A A AR RE R
TSR U T SR I BN LB 1, Employee J2 8 1B A9 2 g&ﬁg;g
Corp SR/ (12 ik Corp Ml Employee XIE M AL A X R, ERBEME 0w by
W5 2., Corp ZSHYXF G T LLAE 32 4T B 4 5 BT @0 & 19 Employee 7 ZEERRES

KXt %, B Corp 28 524 7] VLA F setEmployee (Employee
em) JTIETE B ¥ employee A8 i H A7 AL T Employee -2 ) X
Synl . B W E 3-2, BT RCR WK 3. 4 TR,

%l 3-2

Employee. java

public abstract class Employee{
String name;
public abstract void showMess( ) ;

}
MaleEmployee. java

public class MaleEmployee extends Employee(
public MaleEmployee(String name) {
this. name = name;
}
public void showMess() {
System. out. println(" S EHF ;" + name + ". ") ;
}
}

FemaleEmployee. java

public class FemaleEmployee extends Employee {
public FemaleEmployee(String name) {
this. name = name;
}
public void showMess() {
System. out. println("Z EHI G :" + name + ". ") ;
}
}

Corp. java

public class Corp {
Employee employee| |;
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public void setEmployee(Employee . ..em) {
enployee = new Employee[en. length];
for(int i=0;1i<emn. length;i++)
employee[i] = em[i];
}
public void outEmployeeMess() {
System. out. println(" 4% A B A7 A SIFE R ") ;
for(int i=0;1i< employee. length; i++)
employee[ 1]. showMess( ) ;

}
Application. java

public class Application {
public static void main(String args[ ]){
Corp corpSun = new Corp();
corpSun. setEmployee
(new MaleEmployee("J&]"), new MaleEmployee(" "), new FemaleEmployee("#%")) ;
corpSun. outEmployeeMess( ) ;
corpSun. setEmployee
(new MaleEmployee("#%"), new FemaleEmployee("#)"));
corpSun. outEmployeeMess( ) ;

3.3 FEFH AN AL

B RARZ N Bead (e k. —2 N CORDT 2 A0 B B Horh— K48, BB A — A
X B RGEMEE S N AR AT HRAR AL AL, BSR4 1Ry 1k o MO AEAEHE T b L E R M 1 o
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UWAEAE . S BT AN E] 3.5 iR .
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Person. java

public class Person {

%3

int personNumber; /115

Flower flowerInhand; [/ FHERE
Person previousPerson; WE R E XA PN
Person nextPerson; //HEHERAENN

public void setFlower(Flower flower) {
flowerInhand = flower;
int n = flowerInhand. getRamdomNumber() ;
if(n == 6) {
previousPerson. setNextPerson(nextPerson) ;
nextPerson. setPreviousPerson(previousPerson) ;
try{ Thread. sleep(1000);
}
catch(Exception exp){}
System. out. println("{{ 5" + personNumber + ") A\ 1B H dr s 4E") ;

}

if(this == nextPerson){
Systen. out. println("{ 5" + personNumber + "E & 5 — P A");
return;

}

nextPerson. setFlower(flowerInhand );

[MERELE T — 1L
}
public void setPreviousPerson(Person person) {
previousPerson = person;
}
public void setNextPerson(Person person) {

nextPerson = person;

Flower. java

import java.util.Random;
public class Flower {
Random random; /75 5% 77 HE B LA

Flower(){

random = new Random();
}
public int getRamdomNumber () {
/73T 0 B 7 rh S

int number = random.nextInt(8);

return number + 1;

Application, java

public class Application {
public static void main(String args[]) {

/15377 A BEHL L Random 2
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Flower roseFlower = new Flower();
int length = 12;
if(length< 2)
return;
Person [ ] personInCircle = new Person[length];
for(int 1= 0;1 < personInCircle. length; i++)
personInCircle[i] = new Person();
personInCircle[i]. personNumber =i+ 1;
}
for(int i=0;1i< personInCircle. length; i++) {
if(1==0){
personInCircle[ i]. setNextPerson(personInCircle[i+1]);
personInCircle[ i]. setPreviousPerson(personInCircle[length—1]);
}
else if(1i== length—1){
personInCircle[ i]. setNextPerson(personInCircle[0]);
personInCircle[ i]. setPreviousPerson(personInCircle[1i—1]);
}
else {
personInCircle[ i]. setNextPerson(personInCircle[i+1]);
personInCircle[ i]. setPreviousPerson(personInCircle[1—1]);

}

personInCircle[0]. setFlower(roseFlower);




